



В Красносулинском районе следователи выясняют обстоятельства гибели ребенка в результате утопления в реке

В следственный отдел по г. Красный Сулин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области поступило сообщение о гибели мальчика 6.09.2014 года рождения в результате утопления в воде. По данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, сегодня, 12 июля 2016 года в дневное время ребенок, находясь недалеко от своего дома, расположенного в хуторе Прохоровка Красносулинского района, оставшись без присмотра родителей, утонул в реке Кундрючья.

В настоящее время на месте происшествия работает следователь следственного отдела.

Все обстоятельства произошедшего будут установлены в ходе проверки.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Июля 2016

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1053370>